

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第735期 | 2024年4月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法肾病痊愈 善待大法亲人得福报

【明慧网】我患上肾病综合症，不能正常排尿，每天浑身无力。卧床半年不能下楼，我和丈夫看遍各地专家，得到的答案都一样，肾病综合症治不了；医生说，我只能靠透析机排尿。我当时才三十岁出头，孩子才三岁。我感到了对生命的无奈和绝望。

修炼大法 肾病综合症痊愈

一位亲戚得知我的病情，一再向我推荐修炼法轮功。走入法轮功修炼后，我明白了做人的真正目的就是要返本归真。得法后，师父给我清理身体。有一次，我全身难受疼痛。一周没吃没睡，我吐出半盆黑糊糊的血块，和一团象木屑一样的东西。我吐完后，感觉从头顶一股热流通透全身，肝脏部位舒服了，浑身轻松，也知道饿了。我狼吞虎咽地吃了一碗面条。

我妈拿织毛衣用的铁针扎我吐出的脏东西，梆梆硬，扎不动。她说，如果你不学法轮大法，身体中这么多肮脏的败物，说不定以后会得肝癌呢，是大法师父救了你啊！

有一天，我突然排出一些如大酱样黏糊糊的粘液，之后，我排出大量的尿，当时我已经半年不排尿了。那一刻，我的泪水夺眶而出。仅学法轮大法几个月，我就能正常排尿了，肾病综合症好了。我下定决心一定要坚修大法到底！

面对迫害 证实大法好

1999年7月，中共江泽民流氓集团迫害法轮功。我决心用自己在大法中得到了脱胎换骨的亲身经历，去北京向政府表达自己的心声。我遭绑架被非法关押至沈阳一处地下监狱。警察强行给我灌浓盐水，导致我本来因炼功已经好了的

“肾病综合症”又复发，并尿血。

后来我被带回当地被判劳教一年。在被送劳教所的路上，因当时小叔子要结婚，我就叮嘱丈夫：“公婆年龄大了，你要多照顾一点，你是当哥哥的，要多尽责任。小叔子结婚，咱们多拿点钱，人的一生只结一次婚，婚礼要尽量办的圆满些，让大家都开心。”送我去劳教所的是两个年轻的小警察，他们静静听着我们的谈话，对我说：

“你这个大姐咋这么好呢，和电视上说的不一样啊！”我说，法轮功叫人要按真、善、忍的标准做个好人，对谁都要宽容善良。师父不但教我做好人，还给了我健康的身体，治好了我的肾病综合症。这么好的功法我能不炼吗？！电视上说的都是对法轮功的抹黑和造谣，千万不要相信。我能顶着这么大的压力上访，就是因为大法救了我的命，让我有一个美满的家，所以我要为法轮功说句公道话，不能让你们这些不明真相的人被蒙蔽欺骗啊！警察们听后都若有所思。

在劳教所，狱医看我有“肾病综合症”，还尿血，吓得不敢收我。我们从狱医室出来，两个小警察说：“大姐，一会儿你别说话，听我们的。”我明白那意思是他们想保护我。警察给所长打电话说：“这个人病得很重，劳教所拒收，没地方送啊。”所长说：“那就让她回家吧。”就这样，我回家了。

善待大法 亲人、领导得福报

母亲看到看我学大法后不用打针吃药，没花一分钱，身体变得健康了，对大法及师父又佩服又感激。看到法轮功被抹黑、污蔑，母亲逢人就说法轮大法好，还把我的故事讲给别人听，告诉他们别相信



电视上说的，都是造谣。母亲家那片的警察几乎都认识她，因为她总去告诉他们不要参与迫害法轮功，警察见面都和她打招呼。母亲今年八十多岁，身体一直很硬朗，这是她善待大法弟子而得到的福报。

丈夫一直都支持我学大法。有一次，警察绑架了我还打我，丈夫知道后，质问警察说：“她犯啥法了？你凭啥打她？”警察自知理亏，吓得直躲。

丈夫还主动帮助一位被迫害流离失所的法轮功学员。

丈夫本来脾气不好，不会迎合领导，也没啥背景，但这些年丈夫由一个普通科员，一路干到公司实权部门的项目负责人，他深知这是善待大法给他带来的福报。

丈夫的领导，他得知我总被警察骚扰，让我到他们单位来上班，警察如果再来骚扰，单位可以出面挡一挡。前提是，得证明我肾病综合症确实是好了。单位派专人陪我一同去医院检查，各项检查结果出来后，全部正常，证明我因修炼法轮功后，肾病综合症好了。

我到丈夫的单位去上班，领导专门给我设个岗位，负责复印文件，工作很轻松。这位领导对我说：“信仰问题我们不干涉，在我看来生命最重要。”这位领导善待大法弟子，得了福报，由一个办公室主任，高升至公司主要领导。文/中国大陆大法弟子 清莲◇

中共濫用法律刑上加刑 八旬老太陷冤獄遭巨額勒索

【明慧網】（明慧網通訊員江蘇報道）在過去六年中，江蘇省南京市、靖江市中共公檢法濫施法律，對八旬法輪功學員耿迎鳳連續兩次刑中加刑，二零二一年中秋節後，以四年冤獄，將耿迎鳳劫入常州女子監獄，她儿媳被勒索罰款四萬五千元。如今，耿迎鳳仍在監獄遭折磨，而當年被迫交了四萬五千元的女兒媳却再拿不起孩子的學費，講理無門。

一九九六年，耿迎鳳（耿引鳳）有緣開始修煉法輪大法，按大法真、善、忍標準要求自己，品行高尚，是遠近聞名的好人，並且在修煉大法的過程中，她的肩周炎、坐骨神經痛、偏頭痛、風濕性關節炎以及婦科病等都不藥而愈了。

連遭兩次非法判刑 被高額勒索

二零一七年八月十五日，耿迎鳳老人在南京市家中被靖江市和南京市江寧區公安分局警察合夥綁架，被劫持到靖江公安局看守所，非法拘留了十六天，於二零一七年九月一日晚回到家中。

三個多月後，二零一七年十二月七日，靖江公安警察再次將耿迎鳳從南京家中劫持到靖江法院，對她非法開庭。當時沒有宣判結果，耿迎鳳被非法關押二十天後，被放回家。

二零一八年三月二十二日，時年八十歲的耿迎鳳再被靖江市法院主審法官王頻非法開庭，被非法判刑三年。因為身體原因，泰興監獄拒絕接收她，耿迎鳳老人被“取保”，還剩餘兩年非法刑期。

二零一九年八月二十六日，耿迎鳳、段淑蘭、高美齡、黃某蓉四位老年女法輪功學員在黃家一起閱讀法輪大法著作《轉法輪》時，被南京市江寧區警察綁架到高新園派出所。當天耿迎鳳的八十六歲的丈夫也被綁架到高新園派出所，其後四位老人下落不明。

之後，耿迎鳳被南京市雨花區法院非法開庭（具體時間不詳），



在原來剩餘兩年刑期的基礎上，再次被非法判刑兩年，勒索人民幣三萬元。

二零二一年中秋節後，耿迎鳳被劫持到常州女子監獄，被迫害執行四年非法刑期，到二零二五年六月才能期滿。

然而，南京市雨花區法院却要耿迎鳳的家人繳納罰款四萬五千元，給的憑證只是三萬元。那麼剩餘的一萬五千元，既沒有退款，也沒有憑證。

後經家人追問，雨花區法院說一萬五千元是“出庭費”。耿迎鳳信仰法輪大法，做好人，被中共公檢法濫施法律迫害，枉法判刑，還要交納所謂“出庭費”，而且還不給收款憑證。只有中共法院能做出如此荒唐、枉法之事。

這一筆四萬五千元錢是耿迎鳳的女兒媳存給子女上學讀書的學費錢。目前，耿迎鳳的女兒媳要為她的女兒繳納學費，却討款不着，講理無門。

而此時，耿迎鳳老太太仍陷囹圄，她九十多歲的老伴生活不能自理。四萬五千元，對於這對善良的老夫妻來說，無疑是天文數字，却被中共這樣掠奪而去，令一家人陷入苦難。

做好人 屢遭中共迫害

一九九九年七月中共江澤民政治流氓集團迫害法輪功後，耿迎鳳和眾多的修煉人講真真相，救眾生，因此，多次被警察非法抓捕關押。她一次次被抓到派出所，被強制“轉化”迫害。因為耿迎鳳抵制“轉化”，曾被綁吊在門欄上面一天一夜，被進出的警察一個個的打耳光、用腳踢、撞門框子等。警察還不讓她睡覺，不給她飯吃，不給她水喝。

二零一二年十一月六日，靖江市國保警察聯手南京市江寧區國保警察對耿迎鳳綁架、抄家，導致耿迎鳳九十四歲的老母親在恐懼中離世。之後，耿迎鳳被非法判刑三年。三年的牢獄迫害，使得她受盡人間凌辱。

二零一五年六月，耿迎鳳向最高檢察院和最高法院控告江澤民以後，她遭騷擾迫害更經常不斷。

二零一七年八月十五日，耿迎鳳在南京江寧區天澤苑公寓家中，再次被靖江公安局勾結南京市江寧公安分局警察綁架，此後，再被非法判刑三年，又被刑中加刑兩年。

目前，耿迎鳳老太太在監獄里遭遇折磨，度日如年，將於二零二五年六月期滿。家人非常擔心已八十六歲高齡的她的身體健康、生命安危。

耿迎鳳的老伴、一位一九五零年參加朝鮮戰爭（所謂“抗美援朝”）的老兵，眼下生活不能自理，又孤苦伶仃，眼巴巴地渴望妻子走出監獄。◇

江蘇連雲港市市公安局指揮騷擾迫害法輪功修煉者

2024年3月上旬，中共“兩會”結束。3月中旬，連雲港市公安局及下轄的連雲區、海州區、贛榆區、東海縣、灌雲縣、灌南縣、六個公安分局，指揮連雲港市內所屬派出所、街道、社區居委會分別騷擾了法輪功修煉者的家。特別是各派出所社區、戶籍警、特警搜查了法輪功修煉者家里所有房間，叫着到處找《轉法輪》。◇

■法輪功學員從未損害他人的利益，從未侵害他人的權利，從未防礙他人的自由，從未干涉他人的信仰，從未藐視他人的尊嚴，從未提出任何政治訴求，一貫堅持和平理性。法輪功何罪之有！◇